

潍坊2203辆出租车进行全面“体检”，持续到明年1月7日左右

# 检测不合格不能跑春运



运管处人员正在对出租车车容车貌出现的问  
题进行纠正。 本报记者 宋昊阳 摄

本报12月25日讯(记者 宋昊阳)25日,记者从潍坊市运管处了解到,从12月5日开始,潍坊市运管处开始对市区2203辆出租车进行全面检测,不合格的将限期整改,否则将禁止参加春运。据悉,尽管今年检测标准更加严格,但仍有95%以上的出租车能够一次性通过检测。

25日,记者来到潍坊联运出租车公司看到,该公司200多辆出租车正分批停在公司院内等待检测。运管处出租科科长扈培

军向记者介绍,运管处从12月5日开始,对市区2203辆出租车进行全面检测,不合格者将限期整改,否则将禁止参加春运。

记者了解到,在此次全面检测中,出租车首先要到检测线,对车辆硬件设施进行全面检测。检测合格后,才能到所在公司,等待运管处人员对其车容车貌、驾驶员证件进行检查,合格者才能在春运前领到交通部门统一发放的春运许可证,在春运期间正常进行营运。

记者在联运公司检测现场看到,一名司机由于车内前方的“加收燃油费一元”的标识纸牌有轻微的破损,在检测过程中被告知要领取新的标识牌贴上,否则无法通过检测。扈培军告诉记者,今年对于出租车的检测格外严格,突出表现在车容车貌方面,检测人员要按照14项“车容车貌”标准进行检测,如“车内外饰条完好”、“座套脚垫整洁无破损”等,还要按照10项“服务设施及标志标示”标准进行检测,

如“空调音响和车厢内照明设施齐全有效”等。

据悉,尽管今年对于出租车检测力度加大,但是仍然有95%以上的出租车一次性通过检测,比去年的一次通过率有所上升。扈培军介绍,预计此次对出租车的检测将持续到1月7日左右,通过此次检测,能够更好地保证潍坊市区的出租车在安全和服务上不出问题,使乘客们在春运期间能够接受到更好的服务。



援黔律师  
爱心传递

## 同学聚会剩余经费 全买了字典

潍坊一中初89级三班老同学  
集体献爱心

本报12月25日讯(记者 蔚晓贤)给贵州长顺偏远山区孩子捐赠字典的活动引起了越来越多热心市民的关注。25日,又有好心人寄出200本字典,这批字典来自潍坊一中1989级初中三班的同学们,听说本报正在组织捐字典的活动,他们把今年同学聚会剩余的两千多元经费全部购买字典捐出。

25日,裴桂峰律师给记者打来电话说,今天又有好心人给他打电话要求捐200本字典,字典已经寄出去,署名为:山东省体彩中心商伟宏、潍坊市公安局李琦、山东省公安厅交警总队郎颖颖等全体潍坊一中初八九级三班的全体同学,及淘宝店C300胶原蛋白、恋志书屋、兵炊事班。

25日下午,记者联系到潍坊一中初八九级三班的学生苑先生,苑先生告诉记者,前几天他碰到潍坊雅馨法律事务所的崔振省主任,崔振省告诉他前几天捐助了几个贵州的孩子,而且齐鲁晚报正在组织给山区孩子捐字典的活动。苑先生听到这个消息后很高兴,这段时间他和几个同学正考虑做点有意义的事情。苑先生说,今年8月份他们班的同学组织了毕业20周年同学聚会,聚会结束后剩下两千多元的经费,大家一直想捐出去,但没想好捐到什么地方。崔振省的建议让他们觉得很靠谱。

苑先生说,他跟几个同学商量了一下,本想买点衣服,但想了想还是字典实用,于是就在网上选购字典。苑先生说,他找了一家名叫恋志书屋的卖字典的网店,本来剩下的钱只够买一百六七十本,听说这批字典是捐给山区的,网店老板说也算他一份,就添成了200本。

裴律师告诉记者,截至目前,爱心字典已累计捐献812本,还有282本的缺口。希望广大热心市民踊跃捐献。

裴律师:13953662599 蔚记者:  
18678086815

## 支付宝近2万元钱没了

户主曾经收到短信通知,怀疑淘宝账号密码被盗

本报12月25日讯(记者 杨万卿)潍坊市民胡先生在淘宝网开了一家网店,平时用支付宝进行商品买卖,支付宝账户余额也一直很充足。然而12月中旬,胡先生却发现自己支付宝账户里面的2万元钱被盗窃。

胡先生说,12月中旬,自己收到1065902020280发来的一条短信,提醒自己的银行账号正在进行转账付款,而且发来一条验证码。胡先生以为是诈骗短信,并未当回事。过了一会,胡先生又接收到两条短信通知,称其银行账号于22:56和123:09分别支出999元和18000.41元,共计约2万元。这时,胡先生心里就开始犯嘀咕,

实在不放心,他查询了一下账户余额,显示确实是少了近2万元。胡先生连忙报了警。

没有向别人透露支付密码,身份证、银行卡和手机也在自己身上,而且还收到短信提示,支付宝里的钱却不翼而飞。几重“保险”下还会发生这样的糟心事,胡先生很疑惑。

记者咨询了支付宝客服人员,据介绍,网购诈骗的手段层出不穷,支付宝正通过各种方式提醒顾客提防诈骗。网友在并未进行网购付款时如果出现账号异常支付情况,应该立刻修改账户密码,并与支付宝官方热线联系。

### 相关新闻

#### 支付宝快捷支付隐患大

近日,网购出现了一种利用“支付宝快捷支付”功能的新诈骗方式,很多网友银行卡及支付宝的密码未透露,但卡里的钱却被转走。据了解,由于“支付宝快捷支付”的付款方式无需银行卡密码,诈骗人员只要通过黑客入侵受害者的支付宝账号,取得支付宝密码,通过受害者获取手机短信验证码后,就能将受害人银行卡内的资金通过“快捷支付”的方式席卷一空。

